

## 爱心捐赠

4月9日下午,克拉玛依区迎宾路街道办事处会议室里,中国邮政克拉玛依分公司员工与街道工作人员一起清点、交接电脑主机和显示器。当天,中国邮政克拉玛依分公司向迎宾街道无偿捐赠了10台电脑,价值5万余元。这些电脑主要提供给街道党群服务中心、社会事务服务中心等部门使用。迎宾街道自2017年12月挂牌以来,已接受新港公司、中国邮政克拉玛依分公司等多家企业的捐赠。

本报首席记者 闵勇 摄



## 油气勘探“春雷滚滚” 达18井喜获 工业油流

本报讯(记者 王斐)3月28日,油田公司勘探开发研究院达18井在三叠系百口泉组一段喜获工业油流,这进一步证明了玛东斜坡具有多层系含油的特点,展现出玛东斜坡区广阔的勘探前景。

据了解,近年来,新疆油田在“跳出断裂带、走向斜坡区”勘探思路的指导下,玛湖勘探团队突破“勘探禁区”传统认识,通过地质理论创新与勘探技术进步,在玛湖斜坡东西南北先后发现玛131、玛湖1、玛18、达13等六大油藏群,实现了玛湖凹陷勘探整体突破。

据勘探开发研究院相关工作人员介绍,达18井主探玛东斜坡三叠系百口泉组、二叠系下乌尔禾组含油气性,是扩大玛东斜坡二叠系及三叠系勘探成果的一口预探井。2018年,该井在二叠系下乌尔禾组4层试油获油,在三叠系百口泉组一段又获突破。

玛湖凹陷整体勘探突破,展现出玛湖凹陷东、西两大百里新油区。达13井区在百口泉组二段已提交规模储量。近两年,勘探开发研究院通过对玛东斜坡百一段古地貌、沉积体系进行研究,明确了坡下远物源平台区发育百一段有效储层,是重要的规模储量接替领域。

据介绍,百一段多口井发育扇三角洲前缘有利砂体,运用古地貌、相带刻画、叠前反演等储层预测技术确定优质储层展布区。2017年优选主槽侧翼平台区,部署上钻达18井。该井完钻后百口泉组一段钻遇良好油气显示,物性、含油性较好,测井解释油层发育。老井复查发现,达探1、达14、达9等多井百一段均测井解释油层发育,该区具备大面积成藏特征。

“达18井在三叠系百口泉组一段新领域获得突破,有望实现高部位达13井区百二段油藏与低部位达18井区百一段油藏连片,勘探开发研究院紧紧围绕油田公司春季上产会战部署,全面落实增储上产任务,聚力提质增效,优化组织管理,深化地质研究,形成了规模与效益并重、上产与增储并行的良性循环,为油田稳健发展提供资源保障。”该工作人员表示。

## 古海荒漠生态环境改善工程复工

# 三百公顷荒漠将披绿装

本报讯(记者 王雯婧 通讯员 焦豫疆)4月10日,古海荒漠生态环境改善工程春季计划栽植的6万株苗木已进场。

据悉,古海荒漠生态环境改善工程于今年3月20日复工,其项目建设单位为市林业和草原局。该项目旨在有效改善我市生态环境,恢复古海及周边区域荒漠植被,提高市民的生活环境,提升城市品位,树立良好的城市形象,项目预计今年10月完工。

该项目位于克拉玛依市东南方向,古海生态公园与201省道之间的油田保护区内,总面积约375.5公顷,范围内已有植被群落

覆盖约70公顷。现状区域内有数量较多的油井及输油管线交错,植被覆盖率较低,多为裸露的荒漠戈壁。

根据该项目植被分布、土质报告及现场踏勘情况,可生态恢复面积约305.5公顷。市林业和草原局依托现有植被现状,按照原有适生植物作为优势物种进行种植或补种,形成规模效应。为此,该项目被分为A、B、C、D、E五个区域进行种植,主要种植柽柳、沙拐枣、白刺、黄花补血草等荒漠植被及胡杨、沙枣等耐旱乔木。

种植过程中,市林业和草原

局将采用播种育苗、苗木栽植两种方式。其中,黄花补血草种子收集时间为4月至5月,柽柳种子收集时间为6月至10月,梭梭种子收集时间为9月至10月,补血草、沙拐枣种子收集时间为7月至9月,种子随采随播,种植苗木集中在春秋两季进行。

该项目计划利用第二污水处理厂处理后的中水泵入DN900管线,在铁路桥南北设置绿化主管线,在地势低洼处按照浇灌面积简易设置300方蓄水池。浇灌方式采用农用滴管布设地表管线。利用移动水泵抽水打入滴管管网浇灌。

据市林业和草原局负责人介绍,古海荒漠生态环境改善工程总投资1800万元,用于开展绿化种植、绿化管安装等工作。该项目2018年已完成场地平整、主管线敷设和A区胜利路南延东侧60米范围种植工作。

项目建成后,不但可以满足我市提升绿化美化水平,建设优美荒漠生态景观是构建社会主义和谐社会,树立克拉玛依市生态旅游品牌形象的需要,还可以满足我市发展水资源再利用和生态建设技术的需求,给我市带来巨大的社会效益、经济效益和生态效益。

## 市中级人民法院安排部署扫黑除恶工作

# 推动专项斗争向纵深发展

本报讯(通讯员 贺雨萌 董喜龙)4月9日下午,克拉玛依市中级人民法院组织召开2019年度全市法院扫黑除恶专项斗争第二次推进会,对今年扫黑除恶专项斗争工作进行安排部署。



全市法院扫黑除恶专项斗争领导小组全体成员及全体干警参加会议。

会议再次学习传达了习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争重要批示和指示精神,学习传达了4月3日自治区党委扫黑除恶专项斗争推进会议精神、克拉玛依市近期召开的3次扫黑除恶专项斗争相关会议精神以及4月9日上午自治区召开的中央扫黑除恶专项斗争第21督导组督导新疆、兵团工作动员会精神。

会议对今年两级法院开展扫

黑除恶专项斗争提出具体要求。

一是认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,强化组织领导推动工作出实效;二是充分发挥刑事审判职能,依法扫清黑恶势力;三是完善工作机制,提升线索核查质效;四是加强宣传深度广度,营造扫黑除恶强大舆论攻势;五是主动延伸审判职能,积极参与社会综合治理;六是发挥督导考评利剑作用,推动专项斗争向纵深发展。他强调,目前中央督导组已经进驻新疆,全体干警要高度重视此次督导工作,围绕

督导六个方面全面开展自检自查,深入查找问题,以求真务实的作风,实事求是的精神迎接此次中央的督导检查。

会议指出,全市两级法院要认真贯彻会议精神,进一步提升政治站位,强化责任担当,用足力气功夫,努力提升办案质效,强化督导考核,推动责任措施落实。要以此次中央督导组督导为契机,对表对标认真查漏补缺,全力推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展。

会议同时就扫黑除恶专项斗争的相关知识进行了系统学习。

# 致克拉玛依区巡游出租汽车全体从业人员的倡议书

各位出租车经营者:

近年来,交通出行选择日趋多元化,但市民对于安全出行、优质出行的本质需求始终不变。巡游出租汽车作为交通出行改革先驱,因其安全、优质、专业的服务,享有城市“流动风景线”的美誉。但我区出租车行业整体服务质量与行业的地位还不匹配,离社会公众对我们的期望还有差距,与“流动风景线”“城市文明窗口”的称号还不相称。2019年是中华人民共和国成立70周年,也是全面建成小康社会的关键之年,为了给广大市民营造一个安全、畅通、文明、和谐的城市客运环境,进一步巩固我市全国文明城市创建成果,克

拉玛依区城市管理局客管办和市区交警大队向全行业从业人员发出以下文明服务倡议:

一、心怀感恩,友善待客。乘客是我们行业生存和发展之本,是滋养我们行业蓬勃发展的源头之水,是全行业可亲可敬的人。我们与乘客之间有着鱼水之情、兄弟姐妹之谊。离开了乘客、失去了乘客的信任,我们的行业将成为无根之萍。“人无信不立,业无信不兴”,作为行业中的每一分子,我们应当感恩乘客对我们的期许、感恩乘客对我们的青睐、感恩乘客对我们的坚守。全行业要秉承“乘客至上”的理念,把每一位乘客当成我们的至亲好友,友善待客、和气交往。

二、语言文明,友好交流。“良言一句三冬暖,恶语半句六月寒”,优质服务开始,来自于文明语言的交流。作为行业中的一员,我们应当清醒认识到我们是服务性行业的本质,更应当知道文明语言对行业服务的重要性,自觉摒弃语言陋习。“言为心声,语为心境”,一句良言、一声问候,体现的是对乘客的尊重,展现的是个人的素质,深耕的是行业的生存。

三、车容整洁,乘坐舒适。每一辆巡游出租汽车都是我们服务的载体,是我们赖以生存的工具,更是我们一生中交往最亲密的伙伴和战友。无论身处寒冬酷暑的煎熬,还是漫漫长夜的孤寂,都有

它默默无闻、不辞辛劳的陪伴。是它,陪伴我们穿梭在城市的大街小巷,欣赏城市日新月异的变化;是它,陪伴我们在日月交替中迎来送往每一位客人,实现家庭生活美好的愿望。我们要爱惜伙伴的容颜,自觉维护它的“脸面”,让它时刻保持整洁清新。这不仅是对伙伴、战友的回报,更是对每一位乘客的尊重。

四、规章制度牢记心。遵守交通规则,掌握巡游出租汽车各项法律法规要点。做到持证上岗,规范营运,不乱停乱靠,不随便调头,不超速,不抢道,不闯红灯,不争客。开文明车,开安全车,开礼貌车;以任何理由拒载和宰客,每趟营运自觉打

表收费,主动出具发票,合理使用计价器。

全行业的哥的姐们,“勿以恶小而为之,勿以善小而不为”,每一个微小的不文明之举,汇集成流将是行业生存发展的灾难;文明服务才是行业蓬勃发展、市场竞争的唯一出路。克拉玛依区城市管理局客管办和市区交警大队郑重向每一名出租车从业人员发出倡议:坚决执行巡游出租汽车驾驶员服务行为规范,严格遵守交通安全法规,以感恩的心、文明的言、得体的行,回馈乘客对我们的坚守,以全新的行业风貌,迎接中华人民共和国成立70周年华诞!

克拉玛依区城市管理局客管办